

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (26. 11. - 3. 12. 2017.g.)

Pon, 27.	Virgilije	
Uto, 28.	Držislav	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.SiM za Bordan de Lorana i Šteficu i Bugarski Ljubicu
Sri, 29.	Svjetlana 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 30.	Andrija apostol 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ	
Pet, 01.	Natalija, Božena 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u Čistilištu 2. Zlata Valentak	
Sub, 02.	Bibijana 18.00 Nedjeljko Lipovac	
Ned, 03.	1. NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	08.30 09.45	Dominka de Martin Žana Bardić i Barbara Štefan - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Današnjom svetkovinom Krista Kralja završava liturgijska godina A. Sljedeće nedjelje započinje liturgijsko vrijeme Došašća, a s njim i nova crkvena godina- B. Imajmo na pameti da je vrijeme Došašća vrijeme bliže i ozbiljnije pripreve na blagdan Rođenja Gospodnjega – Božića. Došašće je vrijeme molitve, razmišljanja, pokore i duhovne obnove.

2.Odrasli, iznad 14 godina, koji nemaju sve sakramente – krštenje, ispovijed, pričest ili sv. Potvrdu neka

se osobno javi župniku radi dogovora.

3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

4. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk za krizmanike nedjeljom u 10.15, a za prvopričesnike u subotu u 9 sati. Pozivamo mlade da se priključe zboru mladih i tako doprinesu radosnom pjevanju.

5. U petak je prvi petak u mjesecu. Mogućnost za ispovijed je od 17.15..

6. Tako ćemo u VZ, uz donacije drva, prikupljati pomoć za kupovinu hrastove građe za klupe. Ovih dana će se podijeliti uplatnice pa kad tko može neka pomogne. Potrebno je prikupiti 39.780 kuna. Hvala svima na Vašem daru.

7. Završeno je uređenje svetišta naše župne crkve. Radovi su za ovu godinu gotovi. Pred nama je završetak obnove i obnova oltara. Hvala na svakom Vašem daru za našu crkvu!

8. U sakristijama možete kupiti kalendare i danice.

9. U subotu će u našoj katedrali u Bjelovaru u 10 sati biti ređenje za đakona kandidata Mihaela Hertarića. Preporučam ga u molitve kao i molitve za svećenička i redovnička zvanja u našoj biskupiji.

10. Sastanak Ekonomskog vijeća župe GP u utorak iza mise u 18 sati. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

SVETKOVINA KRISTA KRALJA

Godina VI. – broj 52.
26. studenoga 2017.

KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA
ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Isuse preslatki, otkupitelju ljudskog roda, - pogledaj na nas, pred oltarom tvojim ponizno prostrte! - Tvoji smo, tvoji hoćemo da budemo; - a da mognemo s tobom što čvršće biti sjedinjeni, - evo se danas svaka od nas - drage volje posvećuje Presvetome Srcu tvojemu. - Tebe, istina, mnogi nisu nikada upoznali, - tebe su, prezrevši zapovijedi tvoje, mnogi odbacili. - Smiluj se jednima i drugima, dobri Isuse, - i sve ih pritegni k Svetome Srcu svojemu. - Kralj budi, Gospodine, ne samo vjernima - koji se nisu nikada odmetnuli od tebe - nego i rasipnim sinovima koji su te ostavili: - učini da

se ovi u kuću očinsku brzo povrate - da od bijede i gladi ne poginu. - Kralj budi onima - koje ili kriva mišljenja zavaravaju - ili nesloga rastavlja, - i pozovi ih natrag u luku istine - i jedinstvo vjere - da naskoro bude jedno stado i jedan pastir. - Daj, Gospodine, Crkvi svojoj, - sigurnu, potpunu slobodu, - udijeli svim narodima mir i red, - učini da s čitave zemlje jedan odjekuje glas: - Budi hvala božanskom srcu - koje nas je spasilo; njemu slava i čast u vijeke. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje:(Ez 34,11-12.15-17)

Čitanje Knjige proroka Ezekiel

Ovo govori Jahve Gospod: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupiti ih iz svih mjesta u koje se raspršile u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka - riječ je Jahve Gospoda. Potražiti ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom - past ću ih pravedno.' A vama, ovce moje, ovako govori Jahve Gospod: 'Evo me da sudim između ovce i ovce, između ovnova i jaraca! Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 23,1-3.5-6)

Gospodin je pastir moj, ni u čem ja ne oskudijevam!

Drugo čitanje: (1Kor 15,20-26.28)

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima Braćo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživiljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrijepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrijepljena Smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio da Bog bude sve u svemu. Riječ je Gospodnja.

Evangelje: (Mt 25,31-46)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva." "Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'" "Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im

odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!'" "Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!'" "Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.'" "I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni." Riječ je Gospodnja.

Gospodine, smiluj se! Kriste, smiluj se! Gospodine, smiluj se! Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

-Kriste Kralju, Bože od Boga ,svjetlo od svjetla, NEKA DOĐE KRALJEVSTVO TVOJE ,
-Kriste Kralju po kojem je sve stvoreno NEKA.....

-Kriste Kralju za kojeg je stvoren san svijet NEKA...

-Kriste Kralju koji si rođen od djevice NEKA.....

-Kriste Kralju pravi Bože i pravi čovječe NEKA

-Kriste Kralju kojemu se pokloniše pastiri i mudraci NEKA....

-Kriste Kralju zakonodavče višnji NEKA.....

-Kriste Kralju izvore i uzore svetosti NEKA ...

-Kriste Kralju pute istino i živote naš NEKA ...
 -Kriste Kralju kojemu je dana sva vlast na nebu i na zemlji NEKA...
 -Kriste Kralju vječni Veliki svećeniče NEKA....
 -Kriste Kralju razuma NEKA...
 -Kriste Kralju volje NEKA...
 -Kriste Kralju boli trnjem okrunjeni NEKA...
 -Kriste kralju poniznosti ,za porugu u grimiz obučeni NEKA...
 -Kriste Kralju zaručnice djevica NEKA...
 -Kriste Kralju koji si u Mariji Magdaleni proslavio život pokornički NEKA....
 -Kriste Kralju čije kraljevstvo nije od ovoga svijeta NEKA...
 -Kriste Kralju molimo te kraljevskim darom tvoje ljubavi presvetom Euharistijom NEKA...
 -Kriste Kralju uzor djelo svemoći Očeve i ljubavi Duha Sv. NEKA...
 -Kriste Kralju koji si uzvisio ženidbu na čast sakramenta NEKA....
 -Kriste Kralju koji si učinio prvo čudo na svadbi u kani NEKA...
 -Kriste Kralju ljubezni prijatelju djece NEKA...
 -Kriste Kralju koji si svojim skrovitim životom u Nazaretu dao primjer roditeljima i djeci NEKA...
 -Kriste Kralju koji si radom svojih ruku oplemenio i posvetio rad NEKA....
 -Kriste Kralju koji si oživio i povratio njihovim obiteljima mladića iz Naima kćer Jairovu i svoga prijatelja Lazara NEKA...
 -Kriste Kralju koji si oprostio preljubnici NEKA...
 -Kriste Kralju molimo te tvojom ljubavlju k Mariji i Josipu NEKA...
 -Kriste Kralju kraljeva i Gospodar gospodara NEKA...
 -Kriste Kralju vjekova besmrtni i nevidljivi NEKA...
 -Kriste Kralju vječne slave NEKA...

-Kriste Kralju koji ravnaš bitkama NEKA...
 -Kriste Kralju Kneže mira NEKA...
 -Kriste kralju koji nosi na svojim ramenima znak vladarskoga dostojanstva NEKA...
 -Kriste Kralju čijem kraljevstvu neće biti kraja NEKA...
 -Kriste Kralju koji sjediš iznad kerubina NKEA....
 -Kriste Kralju molim te ljubavlju što si je vazda prikazivao narodima koji su ti vjerni NEKA...
 -Kriste Kralju koji rušiš mogućnike s njihovih prijestolja NEKA...
 -Kriste Kralju koji razbijaš kraljeve u dan gnjeva svojega NEKA...
 -Kriste Kralju koji si svojom smrću na križu pobijedio pakao NEKA...
 -Kriste Kralju koji si svojim uskrsnućem nadvladao smrt NEKA...
 -Kriste Kralju koji ćeš doći suditi žive i mrtve NEKA...
 -Kriste Kralju u dan svoje sile u slavi svojih svetaca NEKA...
 -Kriste Kralju molim te tvojom punom ljubavi molitvom na križu Oče oprostí im jer ne znaju što čine NEKA...
 Jagančje Božji koji oduzimaš grijehe svijeta - oprostí nam Gospodine
 Jagančje Božji koji oduzimaš grijehe svijeta - usliši nas Gospodine
 Jagančje Božji koji oduzimaš grijehe svijeta - smiluj nam se .

Oče naš....

-Njegovo će se kraljevstvo proširiti
 -I vladat će mir bez kraja.
 POMOLIMO SE. Svemogućí vječni Bože svome ljubljenome Sinu dao si svu vlast na nebu i na zemlji i postavio ga glavarom cijelom svijetu .Molimo oslobodi sva stvorenja od ropstva zla da tebi jedinome služe i tebe bez kraja slave. Po istom Kristu Gospodinu našem. AMEN!